3agayn Ha roToBbIX YepTeXxax:
[MepneHOUKYNAPHOCTL NJTOCKOCTEN



3apava 1:

[HaHo:A ABC, BD L (ABC), AM =MD, M — ueHTp onncaHHOW
okonio A ADC OKPY>KHOCTW.

Hanoute: ZACD + Z ACB




3agava 2:

Nano: AM L (ABC), AB =AC, CD =DB.
[oka3aTtb, yTo MD L BC

Hantu MB, ecnu AC=5, CB=8, MA=4

<




3apava 3:
NaHo: A ABC, £ C=90°,BD L (ABC), AD = 2BD.
Hanoute £ 1+ £ 2 .




3anava 4:

NaHo: ABCD —kBagpat, BE L (ABC), £ EAB =45°,S

Hamngurte: S

ADEC*

50

ABCD

4.



3aanaya 5:

[NaHo: A ABC, AB=BC=AC, O-ueHtp AABC, DO L (ABC), DO =38,
DC=10.

Hangute: S ., pacctosiHne ot To4ku D Ao CTOpoH A ACB.




BapunaHT gomaluHen KOHTPONbLHON PaboThbl

1. B OCHOBaHMUM NpsAMOro napannenenunega nexmTt pomo
CO cTopoHonm 12cm mn yrnom . MeHbluaga guaroHarnb
napannenenunena 13cMm. Hanaute nnowagb O0OKoOBON U
naowanb MNonHOM NOBEPXHOCTU Napannenenuneana.

2. [lpamasa BP nepneHOUKyndapHa K MioCKOCTU
napannenorpamma ABCD, BK — BbicoTa napannenorpamma,
npoBegeHHasa Kk DC. Hanaute nnowanb TpeyrosibHMKa
DPC, ecnm BP =6cm, KP =10cm, S = 40cMm?.

3. EBPK - «kBagpat. Touka M — He npuHaanexuT
nrnockoctn EBP, MB = MK.

[Hokaxute, yto KB nepnengukynapHo EMP.

4. [Npamasga MA nepneHAUKyndapHa K MMOCKOCTU KBagpara
ABCD. Ookaxunte, yto TpeyronbHuk MBC —

NPSMOYrofibHbIN € runoTeHyson MC.



